

## 實習傳道分享—黃詠潔姊妹

從小在基督教學校就讀，九歲那一年，經歷主醫治爸爸，有一天晚上獨自向耶穌禱告，求主進入我的生命。中二時我受洗加入教會，在宣道會友愛堂聚會，我的生命在那裡被造就，經歷很大的生命成長和改變。從小就喜歡音樂，在參與友愛堂不久，就加入詩班和敬拜隊，在敬拜事奉中很深經歷主的愛和恩典，那時禱告求上帝使用祂給我音樂的禮物去一生事奉主。



中學時期的我，熱心參與社運，也在區議員辦事處做兼職，從前的夢想是要成為立法局議員，透過政治去改變世界，當時很想入讀中文大學的政治系，雖然得到推薦，但高級程度會考欠一分才達到推薦的要求，我最後被派入讀城市大學的公共及社會行政學系，因為我是讀Band 1 中學，我身邊的同學不是入讀中大、就是港大，我心裡產生一份自卑感，也覺得因為我不能入讀中大，就不能完成那做立法局議員的夢想，更埋怨上帝為何給我希望，卻令我非常失望。

當入讀城市大學時，我本想不再靈修、不再親近上帝，但當入學時，我遇到學園傳道會的弟兄姊妹，他們邀請我去迎新營，我再一次感受上帝的愛，也體會上帝在我生命是有獨特的帶領，我要尋求主在我生命的旨意。我開始參與大學校園的小組、祈禱會和傳福音等，我在當中體會人生命的改變是何等奇妙。在大學二年級的營會時，我第一次聽到上帝對我全時間事奉的呼召。大學最後一年，我繼續禱告尋求主，上帝對我說政治是可以改變人物質上和公義的需要，但唯有福音才能改變人的生命。我再次聽到主對我的呼召：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」，「你愛我比這些更深嗎？」，「你餵養我的羊」，我確信上帝呼召我要去傳福音和牧養人的生命。自己一直都參與敬拜讚美的服侍，有一次在禱告裡，看見一幅不同種族、膚色，萬國萬民敬拜主的圖畫，這是我人生第一次看見圖畫，這圖畫一直刻劃在我心裡，也像是主給我的召命。

我回應主，願意將生命獻呈給主，一生服侍祂，大學畢業後，我加入了學園傳道會成為校園事工部的同工，第一年在中文大學事奉，在這

年裡再次想起萬國萬民敬拜主的圖畫，主對自己說不單用音樂去敬拜，各樣藝術也要用來敬拜榮耀主，一年後，我就與另一同工到演藝學院開展福音工作，也參與敬拜讚美的服侍，成為敬拜樂隊「敬拜者使團」The Worshipers 其中一員。

2008 年，因學園傳道會想專心主力做大學事工，而我與一班同工心裡對服侍教會、社區、演藝、敬拜讚美很有負擔，所以我們開始新的機構「同心圓敬拜福音平台」，我在這機構也主力負責演藝學院、演藝畢業生、藝術家的牧養和佈道事工，心裡盼望看見主興起一群滿有藝術恩賜的大軍，可以到不同的地方去用藝術作宣教佈道的工作。

在機構的服侍中，很多學習，曾到不同的教會講道、帶領佈道、敬拜讚美聚會、工作坊、訓練，也曾帶領演藝的弟兄姊妹到過不同的地方短宣，直到 2013 年年尾，我體會自己在安舒區已很久，我所負責的事奉已開始熟練，我深感上帝要帶領自己進入一個新的事奉地方，當時也不斷思考何謂牧養，很想在教會的場景去服侍，可以學習長遠牧養生命。因為當時自己的學位是基督教研究碩士，為了再走長遠事奉的路，尋求再進修或事奉的路。

有一天與母會牧者傾談，她很鼓勵我再入讀神學院，也說會支持我讀書的費用，令我經濟上放心。在 2015 年，我決定再入讀神學院，盼被裝備更好，走前面下一站事奉的路。

今年是我神學學習的最後一年，感恩在過程中經歷很多生命的學習和改變，也像更清楚自己事奉的負擔和呼召，盼望看見更多人在敬拜裡得著生命的醫治、更新和復興，也願看見主興起敬拜的大軍去為主爭戰，為主贏得更多靈魂。願主帶領、陶造和改變我的生命，使用我的一生去榮耀祂。阿門。

詠潔

(黃詠潔姊妹為建道神學院道學碩士及神學碩士準畢業生，於 2018 年 1-3 月在沙宣崇拜部實習。)